
 
 

 
 
 

 

 

 

 

УВКБ ООН у співпраці з урядом Словаччини підтримають біженців/осіб з 

тимчасовим захистом (“odídenec”), шукачів притулку та осіб без громадянства у 

Словаччині, які стикаються з ризиками у сфері захисту або перебувають у вкрай 

вразливому стані, шляхом надання одноразової грошової допомоги на зимові 

потреби у 2024 році.   Вона спрямована на мінімізацію ризиків у сфері захисту та 

підтримку їхнього доступу до задоволення базових потреб, таких як придбання 

ковдр, зимового одягу та взуття, продуктів харчування та оплата комунальних 

послуг. 

 

 

Наразі в реєстраційних центрах УВКБ ООН UNHCR не реєструють 

новоприбулих або нових осіб на програму грошової допомоги на зимові 

потреби 2024. Тільки особи, які мали право на отримання грошової допомоги 

для вразливих категорій біженців у Словаччині УВКБ ООН-ЮНІСЕФ 2024, і чия 

присутність в країні була підтверджена УВКБ ООН, автоматично отримають 

грошову допомогу на зимові потреби у 2024 році. 

 

 

Будь ласка, НЕ відвідуйте реєстраційні центри УВКБ ООН, окрім випадків, коли 

необхідно: 

📌 оновити свій банківський рахунок (IBAN), АБО 

📌 внести нового члена родини до складу вашого домогосподарства. 

Якщо потрібно оновити іншу інформацію (номер телефону, адресу) або вам 

потрібна додаткова інформація, будь ласка, напишіть нам на електронну 

адресу svkbrcash@unhcr.org  або зверніться на Лінію допомоги УВКБ ООН-

ЮНІСЕФ (нижче).  

 

 
 
 

Грошова допомога на зимові потреби буде одноразовою виплатою в розмірі 

150 євро на особу, максимум 400 євро на сім'ю. Виплата буде здійснена на ваш 

рахунок у словацькому банку або через Western Union.  

Ви отримаєте SMS з підтвердженням способу отримання коштів, а також 

інструкції щодо отримання готівки через Western Union у поштовому 

відділенні в Словаччині (якщо банківський переказ неможливий). 
 
 
 
 
  

  

Безкоштовна лінія: 0800 22 12 30  (дзвінки зі словацького тел. номера) 

Стаціонарна лінія: 22 11 (дзвінки не зі словацького тел. номера)  

З понеділка по п’ятницю (робочі дні), 8:00 18:00  
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